



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Карельское следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ отметило свою первую годовщину деятельности.

Премьер-министр Правительства РК Чернов П.В., руководитель Управления Клемешов П.А.,
Главный федеральный инспектор в РК Хюнинен А.В., Председатель Законодательного
Собрания Левин Н.И.

11 сентября 2008 года в зале заседаний Правительства Республики Карелия прошло торжественное мероприятие, посвященное первой годовщине создания органов Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

комитета при прокуратуре Российской Федерации и Карельского следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ.

На торжественном заседании присутствовали коллектив следственного управления, руководители всех следственных отделов управления, руководители органов государственной власти, территориальных федеральных органов, правоохранительных органов Республики Карелия, ветераны следствия органов прокуратуры, представители средств массовой информации.

Руководитель Карельского следственного управления Клемешов П.А. приветствовал свой коллектив и приглашенных гостей вступительной речью. Глава управления отметил, что новое следственное подразделение сработало так успешно, как не работало до этого многие годы - раскрыты все изнасилования, 97% умышленных убийств, больше половины из которых совершены в условиях неочевидности. Раскрыты 10 убийств «прошлых» лет, совершенные 5-10 лет назад. Особое внимание уделяется расследованию преступлений, совершенных против социально-незащищенных граждан - пенсионеров, не работающих, детей. Другое приоритетное направление в деятельности следственного управления - борьба с коррупцией. Следователями управления в суды направлены дела по обвинению депутатов, начальника паспортно-визовой службы, директора музея, руководителя судебных приставов-исполнителей, председателя комиссии по законности и правопорядку экс-депутата Петросвета - всего 24 дела, в том числе в отношении 6-ти сотрудников милиции. Все осуждены. Еще 19 подобных коррупционных дел находятся у следователей управления в работе. Следователи расследовали 21 дело в отношении лиц, обладающих особым правовым статусом, защищенных законом от обычного уголовного преследования. В том числе- 1 дело в отношении следователя милиции, 2- в отношении адвокатов, 1 - в отношении судьи, 4 - в отношении депутатов Законодательного Собрания, 8- в отношении депутатов органов местного самоуправления, 5 - в отношении должностных лиц органов местного самоуправления. Руководитель подчеркнул, что по результатам работы за 2007 год Карельское следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации было первое в России. И в этом году основные показатели работы управления высокие. Председателем Следственного комитета при прокуратуре РФ отмечена большая группа сотрудников, которые были награждены именным оружием, грамотами, благодарностями, ценными подарками, премиями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

С поздравлениями выступил Премьер-министр Правительства Республики Карелия Чернов П.В., отметив целесообразность и необходимость создания Следственного комитета. Выделение следствия из органов прокуратуры в самостоятельную структуру оправдало себя: повысилась эффективность работы и как результат - постепенно улучшается криминогенная ситуация в республике. Также коллектив Карельского следственного управления поздравили Главный федеральный инспектор в Республике Карелия Хюнинен А.В., Председатель Законодательного собрания Левин Н.И., и.о. руководителя Управления Министерства юстиции РФ по РК Игнатьева Т.П., заместитель прокурора республики Гусаков Э.Г., начальник Управления Федеральной службы по контролю за незаконным оборотом наркотиков по Республике Карелия Латыпов В.Я., ветераны следствия: Богданов В.М. (прокурор Республики Карелия с 1984 по 1999 год) и Смирнов В.А. (председатель Совета ветеранов прокуратуры Республики Карелия). Гости поблагодарили сотрудников управления за хорошую работу и за добросовестную службу, отметив их наградами - почетными и благодарственными грамотами.

Накануне праздника руководителю Следственного управления по Республике Карелия Клемешову П.А. был присвоен классный чин - государственный советник юстиции 3-го класса.

В завершении торжественного мероприятия руководитель управления поблагодарил всех присутствующих за участие, а сотрудников управления -за достойную службу и хорошие результаты!

16 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/619982>